Tarefa 6
· Problema da Síntese Química

Suponha que se tenha as seguintes reações químicas.




MgO + H2 ( Mg + H2O




C + O2 ( CO2



CO2 + H2O ( H2CO3

Suponha, também, que se tenha alguma quantidade de MgO, H2, O2 e C. Mostre que se pode fazer H2CO3.


Para este problema, deve-se considerar MgO, H2, O2 e C, como fórmulas atômicas. Então as reações químicas acima podem ser representadas pelas seguintes fórmulas:

A1: (MgO ( H2) ( (Mg ( H2O)

A2: (C ( O2) ( CO2
A3: (CO2 ( H2O) ( H2CO3

Uma vez que temos MgO, H2, O2 e C, estes fatos podem ser representados pelas seguintes fórmulas:

A4: MgO

A5: H2
A6: O2
A7: C

Agora, o problema pode ser tratado como a prova de que H2CO3 é conseqüência lógica de A1, ... , A7, que, pelo teorema 2.2, é verdadeiro, se (A1 ( ... ( A7) ( ~H2CO3 é inconsistente. 

(a) Prove este teorema através do método multiplicativo (transformação em sua forma normal disjuntiva!)

(b) Prove este teorema aplicando as regras sugeridas por Davis e Putnam

· Para cada uma das regras de Davis e Putnam, faça o seguinte:

a) descreva o seu funcionamento

b) explique porque ela funciona (ou seja, prove que ela gera uma expressão equivalente)

· Imagine e proponha uma forma sistemática de aplicar as regras de Davis e Putnam
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